

潮州投資推介會簽256億

林武陳茂波高永文出席 李水華盧淳傑歡迎各界投資

香港文匯報訊（記者沈清麗）潮州市委市政府昨日在香港君悅酒店舉行「2015中國潮州（香港）貿易與投資環境推介會」，市委書記、市人大常委會主任李水華，市長盧淳傑，中聯辦副主任林武，香港發展局局長陳茂波，食物及衛生局局長高永文，以及本港政商代表及潮籍鄉賢逾400人出席。會上舉行項目簽約儀式，共簽訂25個合作項目，涉及基礎設施、能源、商業、物流等不同產業，協議總金額為256億元。

潮州市委書記李水華在會上表示，近來潮州經濟社會各項事業取得了長足發展，潮州的區位優勢和後發優勢進一步凸顯，是適宜投資創業的福地。隨着國家「一帶一路」戰略以及廣東省振興粵東西北發展戰略的實施，潮州又迎來了創業發展的良機，歡迎香港各界和潮州鄉親到潮州投資興業。

市長盧淳傑重點推介了潮州4個投資領域包括高新產業、特色產業、臨港產業、第三產業，希望香港各界到潮州投資興業，觀光旅遊，共謀發展。

陳茂波陳幼南盼貢獻桑梓

陳茂波表示，香港是國際金融中心、貿易中心、航運中心，潮州是廣東的東大門，區位優勢凸顯。希望兩地進一步加強溝通聯繫，尤其是在對外貿易、旅遊經濟、



■潮州市委市政府舉行招商推介會並進行項目簽約儀式。 彭子文攝

金融證券、人才培訓、現代服務業等領域展開廣泛深入務實的合作。

潮屬社團總會主席陳幼南表示，推介會讓海外潮籍鄉

親更了解潮州的投資機會。該會將盡力搭建兩地鄉情、人脈、資源、合作、發展及共贏的平台。

與會市領導和嘉賓還有湯錫坤、謝烈鵬、徐和、張傳

勝、洪岳偉、張帆、何靖、陳有慶、陳偉南、陳經緯、陳振彬、劉宗明、林銘森、馬介璋、許學之、蔡衍濤、莊山山等。

學委會就職 曾耀軒膺主席

香港文匯報訊（記者陳文華）「香港學生發展委員會」第四屆執委會就職典禮日前假中華總商會舉行。中聯辦青年工作部副部長李蔚怡、特區行政會議成員李國章、理工大學校長唐偉章、公開大學校長黃玉山、恒生管理學院校長何順文、全國人大代表姚祖輝、全國政協委員龍子明等應邀主禮，曾耀軒出任新一屆執委會主席，與該會創會主席龍允生等共同見證第四屆執委會宣誓就職儀式。



■學委會舉行第四屆執行委員會就職典禮，與到場嘉賓合影。 陳文華攝

黃玉山勉多了解國家

黃玉山致辭表示，未來是青年人的世界，希望在座同學能夠繼續關心世界，關心國家發展，關心身邊同學。他提及習近平主席在博鰲亞洲論壇中提出亞洲的發展同世界的發展有共同的命運，是一個合唱而不是獨唱的理念，以及「一帶一路」的前瞻性設想。

他續說，香港背靠祖國，面向世界，學生更加要多了解自己的國家，

多了解這個世界，拓闊眼界，把握機遇，共同發展。

曾耀軒致辭，回顧學委會通過專業服務團隊、強大社會網絡及創新活動，提升青年在「學業、就業及創業」的能力，更由學生服務學生，在兩岸四地舉辦不同類型的青年領袖培訓、交流活動，例如「愛我中華一兩岸四地青年大匯聚火車團」、「高飛

遠翔」粵港明日領袖計劃等。

他表示未來一年，學委會將繼續舉辦多元化活動，開闊青年人胸襟，培養具國際視野的青年人才。

出席典禮的還包括港大保良社區書院副校長林培燦、教育學院學生事務處處長陳啟明、嶺南大學學生服務中心總監譚倩冰、香港學生活動委員會秘書長徐小龍、未來之星同學會執行主席姜亞兵等。

福建戴氏宗親會新春聯歡

香港文匯報訊（記者沈清麗）福建旅港戴氏宗親會日前假北角富臨皇宮舉行會員大會暨新春聯歡晚宴。該會會長戴錦文伉儷，常務副會長戴長旋，理事長戴小波，監事長戴森展等聯同戴氏宗親賓主逾600人歡聚一堂，暢敘宗誼，共慶羊年新春，氣氛溫馨。



■福建旅港戴氏宗親會舉行會員大會暨乙未年新春聯歡晚宴。 沈清麗攝

戴錦文致新年獻辭

戴錦文致新年獻辭，向所有戴氏宗親、各界嘉賓致以美好的新春祝福。他說，過去一年，戴氏宗親緊密團結、同心協力，使會務取得了良好發展。值得一提的是，去年6月，該會在香港主辦了世界戴氏宗親總會第八屆理事就職典禮、懇親聯誼大會暨福建旅港戴氏宗親會20周年誌慶，世界各地戴氏宗親2,300多人共襄盛會，3天的活動圓滿成功，盛況空前，獲得參與者、各級領導與嘉賓友好的讚譽和好評，大大提升了戴氏宗親會在社會上的知名度和影響力。

戴錦文續說，福建旅港戴氏宗親會愛國愛港愛鄉，去年香港發生違法「佔中」事件，該會積極發

動宗親會員參與「保普選 反佔中」簽名和大遊行活動。展望未來，他預料新年有新希望也有新挑戰，該會將致力推動會務發展，期望各界嘉賓友好繼續給予支持、指導和幫助，大家攜手共同為祖國富強、香港繁榮、福建發展作出新貢獻。

理事長戴小波作會務報告，他指該會成立20年來，一直積極參與社會活動，支持特區政府依法施政。該會並積極組團參與世界各地戴氏宗親會活動，與世界各地戴氏宗親保持緊密聯繫。

聯歡晚宴上，該會秉承敬老獎學精神，向70歲以上的長者派發利是，並獎勵會員優秀子弟。

香港福建社團婦女委員會慶賀婦女節

凝聚正能量 共圓中國夢

香港福建社團聯會婦女委員會一年一度的慶祝「三八國際婦女節」餐舞晚會，近日在中環大會堂美心皇宮舉行，與20個屬會的婦女姐妹們歡聚一堂，大會筵開近40席，逾400人出席。中聯辦協調部部長沈沖、香港福建社團聯會主席吳良好、民政事務局副局長許曉暉、行政會議成員及立法會議員李慧琼、華閣集團有限公司副總經理丁炳華、原中聯辦副主任陳鳳英擔任主禮嘉賓，與該會婦委會姊妹歡聚一堂，載歌載舞，氣氛熱鬧。



■吳良好主席致辭



■許曉暉副局長致辭



■柯達權女士致辭



■香港福建社團婦女委員會慶祝「三八」婦女節餐舞晚會喜氣洋洋

柯達權：民衆盼實現普選

該會婦委會主任柯達權致辭時表示，過去一年，香港閩籍婦女積極參與社會事務，支持社團聯會的各項活動，尤其是圍繞「反佔中、保普選」大行動，取得了良好的成績，獲得各界的讚賞。展現了姐妹們精誠團結、愛國愛港的精神，為香港社會安定和諧貢獻力量。她續表示，香港正面臨落實普選的關鍵時刻，實現2017年行政長官普選是中央的期盼，也是香港廣大民衆共同的期盼，她呼籲姐妹們旗幟鮮明地反對任何有損香港市民福祉、破壞社會安寧的行為，與廣大市民一起實現普選。

許曉暉：希望社會更凝聚

許曉暉副局長向在座姐妹們致以節日問候，並讚揚福建社團婦女會一直以來凝聚鄉親婦女，透過不同的活動服務社會、發揮自我。她說，香港正面臨巨大的機會，希望大家讓社會更加凝聚，在關鍵時刻好好把握機會。她亦鼓勵大家傳揚女德、用女性的溫柔賢淑，特別是福建籍女性的堅忍和勤奮，在不同的崗位上，感染身邊的親朋和大眾，讓香港更加和樂。

吳良好：積極助國家發展

吳良好主席代表福建社團聯會向大家致以節



■香港福建社團聯會婦女委員會全體成員與主禮嘉賓合唱高歌

日的祝福並感謝婦女對聯會的貢獻。他指，在過去一年，閩籍鄉親為「反佔中」作出了許多大事，婦女們更是發揮了半邊天的作用，表達出求穩定、求和諧、求發展的主流民意，累積成愛國愛港的正能量。吳良好希望閩籍鄉親在香港民主發展的關鍵時刻再次發聲，撐政改，推動只有一步之遙的特首選舉，實現歷史性的一躍。同時積極借助國家發展的大勢，謀求香港的更大發展。

婦委會副主任陳聰聰致祝酒辭，賓主一同舉杯，祝福國家繁榮昌盛、香港繁榮穩定、聯會會務蒸蒸日上。能歌善舞的閩籍婦女表演了精彩的歌舞，還有不同時段的交誼舞表演，龐大的舞池中曼妙的舞姿，令人目不暇給。聯會婦女委員會全體成員首先登場，還有主禮嘉賓等領導們，在柯達權主任的指揮下，合唱《大中國》和《牡丹之歌》兩首經典曲目，整齊悠揚的歌聲拉開這場文藝晚會的序幕，十五個節目依序出場，繽紛多彩，盡顯姐妹們的多才多藝的優雅風采，博得全場的熱烈掌聲。最後抽獎活動，高潮迭起，賓主共度一週愉快的仲春之夜。